

**事业有成,家庭幸福,这都无法让人到中年的他感到满足。通过网络,他结识了一名女大学生,并深陷婚外恋无法自拔。而当几年的网恋面临曝光时,他竟然决定对贤惠的妻子和可爱的儿子痛下杀手。利用剧毒的化学品氰化钾,他设下了狠毒的陷阱,诱骗儿子和妻子先后服毒。近日,该男子被苏州中院一审判处死刑。**

通讯员 彬法 快报记者 马乐乐

# 网恋迷上女大学生 老总用氰化钾毒杀妻儿

## 案发

### 让人生疑的蓝色铁桶

#### 妻子儿子一同“失踪”

即将步入不惑之年的李和平是安徽人,几年前和妻子王媛来到江苏昆山,经过打拼开了一家环保公司。王媛的弟弟王华夫妇也协助公司运作,生意越做越好。同时,李和平的儿子龙龙懂事听话,在当地上小学,一切看起来都很完美。

去年3月4日下午,王媛在家里急得团团转,弟媳在一旁安慰。这天早晨,李和平开车送儿子上学,可学校老师却打电话给王媛说,一直没有看到龙龙。王媛给丈夫打电话,却问不出个所以然来。

弟媳记得,当天下午3点左右,李和平才到了家。夫妻俩一见面就吵了起来,李和平随后带妻子去了公司。

傍晚6点左右,弟媳突然收到一条短消息,是王媛发的:我带着龙龙跟认识的人走了,他对我很好,不要告诉和平。

从短信的口吻来看,王媛似乎是带着儿子跟他人私奔了。弟媳立即给丈夫王华打电话,李和平也收到了同样的短信,不过,他并不相信短信的内容。

王华夫妇拨打了王媛的手机,一直无人接听,后来干脆打不通了。王华又联系姐夫,李和平却说,下午4点他就把妻子送到家楼下了,他现在也找不到王媛和龙龙。

#### 矛盾的解解释露出马脚

龙龙和王媛先后失踪了!消息在全家人中传开,顿时炸开了锅,所有亲戚都想尽办法去找。可是找了很多天都没有发现什么线索,此间王华夫妇甚至跑回到安徽老家多方寻找,却也杳无音信。

王华不相信姐姐会带着龙龙私奔,但是他们母子俩又能去哪里呢?王华发现,原本与姐姐感情不错的李和平,此时的表现却并不特别焦急,而且仔细询问他事发当天的情况时,他的说法前后有不一致的地方。这时,公司会计小魏的一段回忆更加勾起了王华的疑心。

原来,事发当天收到王媛短信的,除了王华夫妇之外,还有小魏。而小魏在当天早晨就来到了王媛家,一直呆到3点李和平回来才走,这期间她

见证了王媛的表现。“早上9点多,王媛接到老师的电话,问龙龙为什么没来上学。王媛说不可能,就给李和平打电话,李和平先是说把龙龙送到学校门口就走了,后来又说他到传达室问了,可老师说他到传达室问了,根本没有要猴的,王媛当时觉得非常奇怪。”

“到了10点左右,老师又打电话来,王媛就再给李和平打电话,谁知李和平却说龙龙在他的车上。”

更让小魏感到不可思议的是,中午王媛再次联系上李和平,李却在电话里说,“龙龙不听话,我把他送到乡下亲戚那边去捡垃圾了,捡不到10块钱不能回来”。

#### 铁桶中找到妻子尸体

结合种种迹象,王华觉得这件事与姐夫的关系非常大。而在3月22日凌晨,王华终于爆发了。

当时,他和妻子去老家搜索无果,再次回到昆山。他们平时就住在姐姐和姐夫的家中,这次他们打开家门却看到了出人意料的一幕。一名年轻的女孩与李和平住在一起,而家中还有两个年轻的男子。王华觉得很尴尬也很愤怒,就提出到公司的办公室去,他和爱人拿到钥匙后就去了公司。

在办公室不远的一个楼梯拐角处,王华看到了一个他以前没有见过的蓝色铁桶,而铁桶中散发出一股臭味。他感到很奇怪,因为手中没有工具,一时也打不开。不久李和平也来到了公司,对于王华的询问,他随口说“这是合伙人送来的树脂”。

王华越想越觉得不对劲,就来到保安那里查询3月4日当天的监控录像,结果发现那天下午姐姐姐夫的确一起进了公司,却一直没见到他们出来。他感到情况严重,马上报警。3月22日傍晚,几个亲戚一起来到公司,将蓝色铁桶撬开,结果发现了王媛的尸体!

李和平很快被列为重大嫌疑对象,他面对警察刚开始还能镇定自若,可是不久就被攻破了心理防线,不得不承认说:“儿子和老婆都是我杀的。”



漫画 沈明

## 交代

### 杀子灭妻后,他若无其事去会情人

#### 婚外恋催化杀人动机

李和平交代说,他杀人的动机,是因为婚外恋。而他感情出轨的对象,就是3月22日凌晨被王华看到的那个年轻女孩晓云。

早在2005年7月,李和平就通过网络结识了在内蒙古一所大学就读的女大学生晓云。当时,家庭和事业的成功让他很满足,也隐隐地感到一丝空虚,在他眼中,发妻虽然能干,却难以比得上青春靓丽的晓云。

在闲聊中,李和平自称离异单身。不明就里的晓云相信了他的谎言,并相约见面。于是,李和平在2006年和2007年以谈客户的名义前往晓云的学校见面。2008年的春节期间还以准女婿的身份拜见了晓云的父母。

2008年的情人节,李和平独自开车从昆山来到晓云的学校,给了她一个情人节的惊喜。当天吃晚饭时,除了李和平和晓云外,还有晓云的弟弟和同学两个男生。席间,晓云提到自己打算去上海找工作,李和平记在了心里,并当场表示让两个男生去自己的公司工作。

快毕业的晓云很快就会到昆山来,而李和平的谎言也面临戳穿,如何才能解决这个婚外恋带来的难题呢?经过反复考虑,一条恐怖的毒计占据了李的脑海。

#### 上学路上毒死儿子

李和平是做环保生意

的,经常接触一些化学物品,一次他在与生意伙伴闲聊时,对方无意中透露有一些氰化钾要出手。李和平知道,氰化钾是一种白色粉末状的剧毒化学品,并且易溶于水。说者无心,听者有意,他立刻说他公司需要一些。当拿到氰化钾之后,他买来一盒感冒胶囊,取出其中4粒胶囊,将胶囊中的药粉倒掉,放进氰化钾粉末,后来又将其其中一粒放进了一瓶水中。

做完这些准备后,他一直在等待机会。3月3日,晓云打电话说第二天要来昆山看他,李和平这才决定痛下杀手。

3月4日,李和平开车送龙龙上学,路过早餐点,他为儿子买来包子,对儿子说,“吃包子太干,喝点饮料吧”,说着就将装有氰化钾的水递到儿子手中,龙龙一边吃包子一边喝饮料,不久就瘫在座位上,没有了气息。

李和平马上将龙龙放入后备箱,来到一家商店,买了一个很大的铁桶,将儿子的尸体装进铁桶,压上大石头,将铁桶放进了附近乡镇的一条河中,目送着铁桶沉入。

#### 激将诱骗妻子服毒

随后,李和平被妻子追问儿子的电话吵得心烦意乱,只能一边胡乱说些理由,一边思考如何对妻子下手。

当天下午3点,他回到家中,发现妻子的弟媳也在,便打算将妻子骗到公司

下手,于是便要王媛与他一起到公司对账。到了公司,李和平突然展现出令人发指的演技。他痛哭着告诉妻子,龙龙不小心喝了他的化学药品,已经中毒身亡,是自己这个当爸爸的误杀了儿子!

王媛被突如其来的噩耗惊呆了,顿时哭得不像样子,她一次又一次地冲向门外要去找孩子,李和平死死抱住她,不让她走出去,并说“儿子死了,我也不想活了,我也吃药去死”。

李和平很快从抽屉中拿出他事先准备好的感冒胶囊,一口气吃了4粒,为了逼真,他假装摔倒在地,并发出痛苦的呻吟。王媛见状又哭又喊,立即抢夺下李和平手里剩余的胶囊,哭喊着“要死我们也一起死”,毫不犹豫地吞下这要命的3粒胶囊。

李和平铤而走险的激将阴谋得逞了。王媛到死都不知道,她的丈夫为了要她的命,早在胶囊中做好了手脚,他吃的胶囊是感冒药,而自己吃的是氰化钾。

李和平见妻子死了,就将她的尸体装进事先准备好的蓝色大铁桶里,扔在楼梯拐角处。办完这一切,他开车到宾馆,若无其事地去会见晓云。事后,当王华夫妇离开昆山去寻找王媛时,李和平干脆还将晓云以及她的弟弟和同学都接到家中居住,全然忘却了妻子的遗体仍然在公司办公室的附近。

## 受审

### 法庭翻供 仍被判死刑

今年1月,检方以故意杀人罪对李和平提起公诉,在法庭上,李和平出奇的镇定,他一改事先在警方的供认,辩解说指控的罪名不成立,儿子是误杀,妻子是自杀,自己根本没有杀人的意思。

苏州中院受理案件后经过了细致的审理,仍然结合种种证据,认定李和平就是杀害龙龙和王媛的凶手。近日,法院一审判处李和平死刑,剥夺政治权利终身,赔偿37万余元。目前,该案的判决还没有过上诉期。

(文中人物系化名)



#### 链接

#### 氰化钾

烈性毒药,粒状或结晶性粉末,口服10毫克已可致命,中毒迅速,很难救治。易溶于水,微溶于醇,受热可分解出氢氰酸,吸入此气体也会中毒。两种型态的氰化物同样剧毒。接触皮肤伤口或吸入微量粉末即可中毒死亡。非骤死者临床分为4期:前驱期有粘膜刺激、呼吸加深加快、乏力、头痛;口服有舌尖、口腔发麻等。呼吸困难期有呼吸困难、血压升高、皮肤粘膜呈鲜红色等。惊厥期出现抽搐、昏迷、呼吸衰竭。麻痹期全身肌肉松弛,呼吸心跳停止而死亡。



24小时读者热线  
**96060**  
全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助  
广告咨询 便民服务

报纸订阅

现代快报